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Kinstellar vítá novou seniorní advokátku Ivu
Bilinskou ve svém týmu pro pracovní právo
Mezinárodní advokátní kancelář Kinstellar s potěšením oznamuje, že do svého týmu jako seniorní
advokátku nově přivítala Ivu Bilinskou. Iva bude nově zastřešovat agendu pracovního práva v našem
týmu.

Iva přináší do Kinstellar rozsáhlé odborné znalosti a bohaté zkušenosti, zejména v oblasti pracovního
práva, kterému se věnuje již více než deset let. Její vášeň pro tuto oblast ji neustále motivuje k
profesnímu růstu a hledání inovativních řešení pro klienty. Díky své specializaci dokáže efektivně
řešit i ty nejsložitější pracovněprávní problémy, což z ní činí neocenitelnou posilu našeho týmu.

Iva má za sebou bohatou pracovní historii, zahrnující pozice v renomovaných firmách jako jsou
Kooperativa, Noerr, Deloitte Legal a Allen & Overy, její pracovní zkušenosti zahrnují spolupráci s
významnými domácími i zahraničními klienty, včetně nadnárodních korporací a významných
institucí. Iva poskytuje klientům poradenství ve všech aspektech pracovního práva; mezi témata,
kterým se věnuje nejraději patří flexibilní formy zaměstnávání a integrace rodičů, práce na dálku a
digitalizace HR agendy. Poskytovala také právní poradenství v různých sektorech, jako jsou finance,
technologie, energetika a zdravotnictví. Její schopnost poskytovat komplexní právní služby napříč
těmito odvětvími je klíčovým přínosem pro naše klienty. Iva je členkou Czech Employment Lawyers
Association (CzELA), prestižního spolku českých advokátů specializujících se na pracovní právo a
European Employment Lawyers Association (EELA). Iva je jako expert na pracovní právo hodnocena
v Band 3 mezinárodního žebříku Chambers Europe.

Kromě své právní praxe se Iva aktivně věnuje přednáškové činnosti, například nedávno přednášela
pro Unii podnikových právníků, bývá hostem podcastů a aktivně spolupracuje s Ministerstvem práce
a sociálních věcí při komentování připravované pracovněprávní legislativy.

Iva je známá svým praktickým přístupem k pracovněprávní agendě a její schopností řešit komplexní
problematiku zahrnující různé aspekty včetně interních procesů velkých organizací, vliv daňové
regulace nebo přesah do oblasti lidských zdrojů a mezinárodní aspekty.

Lukáš Ševčík, managing partner Kinstellar, k tomu dodává: „Příchod Ivy do našeho týmu je skvělou
zprávou pro nás i naše klienty. Její odborné znalosti a rozsáhlé zkušenosti v oblasti pracovního práva
budou velkým přínosem. Věříme, že její inovativní přístup a schopnost řešit složité právní otázky nám
pomohou dále zvyšovat kvalitu našich služeb.“



Iva Bilinská
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